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Querido estudiante:

Hemos trabajado con la ilusion de presentarte este mddulo como una
herramienta para desarrollar las destrezas que necesitas para la clase de
Matematicas. Encontraras ejercicios de seleccion multiple para que escojas

la respuesta correcta.

El Departamento de Educacion validara tu participacion y tu esfuerzo al
contestar los ejercicios en este modulo. La puntuacion obtenida se sumara
a tus notas e informe de progreso académico. Esperamos, que una vez
finalices el undécimo grado, hayas obtenido la misma satisfaccion que

nosotros al crear estos ejercicios para ayudarte.
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Matematicas — Undécimo grado

HOJA DE MATEMATICAS DE 11™ GRADO

Medidas del circulo unitario en grados y radianes, y valores del seno v del coseno

Firmula para convertir
grados a radianes

dngulo -
180

radianes =

Farmula para calcular
longitud de arco

Longitud _ dngulo

de arco 160 d
o = didmetro
w=3.14

Ecuacidn de un circulo

xl F _'!.-'2 —i":

(x—hY +{yv=ky=#¢

fixl=zA sen (Bx+ C)+ D Funciones secante,
Deslizamienio cosecante, tangente y
vertical = cotangente
Amplitud = | A | cscB=
sem
. 2w
Pedodo =— sec = —
E cos f
Cambio de fase =— sen fl
B tan 6 =
cos i
o cos i 1
cot B =
sem B tan B

Fiormula para la circunferencia
de un circulo

c c
id=— c=27r F=—

T Ly
d =2r

Area de un sector
circular

1,
A=—r0
2

& en radianes

Farmula para la distancia entre
dos puntos

diA By = 1,||'I|:’-: -T-|‘;|? + [y._. }'.]2

Formula coadratica
S1ax® + by + ¢ =0, entonces

bty b =dac
2a

X

Firmula para hallar el vértice
de la pardbola y = ax® + bx +¢
b ]

r=—— _}l:_.f“——
2a 2a

Sen, cos ¥ tan
sen A =— B
C
b C a
CoE A =—
A b C
]
tan A = —
b
Propiedades

logaritmicas
logxy =logx+ logy

log [i] =logx—=logy
¥

logix)" = alogx
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Instrucciones: Lee las siguicnies preguntas. Marca o escribe la mejor contestacidn para cada
pregunta.

° La grifica de la funcién g a continuacidn 9 Cynthia quiere calcular el drea de un

muesiera una traslacion de la funcion sector de un circulo cuyo radio mide
fix) = 2sen(x). 14 centimetros. ;Cudl dato adicional debe
saber Cynthia para calcular el drea?
¥ A el disimetro
Yy
5 B lacircunferencia
: C  las coordenadas del centro
)‘__..- H""\f ;‘f D la medida del dngulo central
- / = ¥
=3n - | ¢ x|t | 3n
2 21 2 2 7]
_: o Observa la siguiente tabla de valores
. aproximados de seno v de coseno de los
g angulos o v § entre 0° v 180°.

] g Angulo | Seno | Coseno
& Cudl ecuacidn puede representar la -

funcién g7 x 0.766 | 0,643

3 0.643 | 0.766

A glx) = flx—mx)

;Cudl conclusion es VERDADERA con
- relacion a los dngulos o y 37
B gzix)= f[.t——]
2 A Los dngulos o vy [ son complementarios.
Los dngulos o v [§ son suplementarios,
C glx)= fix)-=n

B
C Losdngulos o v i son colerminales.
D

Los dngulos o v [ son congruentes.

D - I
glx) = fix) >
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El ingulo recto BOS es un dngulo central
del circulo gue se muestra a continuacidn.

a0
\_/

Si ¢l didmetro del circulo es de
48 unidades, ;cuél es la longitud en

unidades del arco mayor RS?

A IIm
B 18rn
C  24n
D 36w
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Observa la signiente figura, asi como la
tabla con valores aproximados de razones
trigonométricas,

52° iy
it 5cm N

Angulo | Seno | Coseno | Tangente

38° 0.62 0.79 0.78

52° 0.79 0.62 1.28

Cudil es la medida en centimetros de
ON?

A 39

B 633

C 64

D 806
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? .
6 £ Cudl es el valor de tnnTr?

Observa las signientes funciones
trigonométricas.

fix) = senix)
glx)= 3senix)

£ Cudl transformacidn geométrica se
utilizd en la funcidn / para obtener g?

A

B
C
D

rotacion
dilatacitn
trazlacion vertical

traslacion horizontal
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o Observa la grafica de f(x) = x°.

—
Al
e

—_

'y
Y
L]

=4 =3 =2 —

PEREE

;Cudl es una semejanza entre [y
glx) = cos(x)?

A El dominio de ambas funciones es el
conjunto de los ndmeros reales.

B El alcance de ambas funciones es el
conjunto de los nimeros reales.

C  Ambas funciones asumen un minimo
local en x =10,

D Ambas funciones son crecientes para
x =
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o El circulo a continnaciin tiene un radio de
30 centimetros. El angulo central gque

define el sector sombreado mide

in .
— radianes.
5

o
=1
o
3

;£ Cudl es el drea en centimetros cuadrados
del sector sombreado?

A 900w

B 720w
180w

D alr
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13
@ £ Cuil es el valor de t.'m[—Tﬂ:]?

£ Cudl es la ecuacion de una funcidn cuya
grafica muesira un desplazamiento de

1 unidades hacia la izguierda de la
grafica de f(x) = cosix)?

A pix)=cosix—m)
B hix)=cos(x+m)
C ply)=cosix)-=
D

glx) = cos(x)+m

@ £ Cudl de las siguientes medidas es MAS
precisa?

A B3Z2mg

B 33cg

C 0D8g

D 0.0008 kg
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@ {Cuidl ecuaciin es VERDADERA? @ Un pdjaro voela en linea recta desde la

. o copa de un drbol a la de otro drbol que
A sen(657) = tan(257) estd 2 metros mas abajo, formando un

sen(B5%) = cos(25%) angnlo de vuelo de 70° con la verfical.
C sen(B5%) = lani63®) sen T0° = .94
I seni(23%) = cos(237) cos 70° = 0.34

Segiin los valores aproximados de seno ¥
de coseno, ;gué distancia vold el pajaro?

€D Ei1ingulo 6 mide ~600°. ;Cuanto mide A 0.68m
en radianes? B 187 m
C 212m
A in
STy D 588m
B -2X
3
C am
) _T @ ;Cual es el valor de cos(n + x) cuando
ST
x=—"1
p Lo 3
3 .
A M
p
B —1
2
¢ L
2
D A3

I‘-'lI
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m Un pargue circular tiene un radio de @ Observa el siguiente triangulo.
15 yardas. El parque estd dividido en dos
sectores: uno para adultos ¥ otro para

nifios. La medida del Angulo central gue 8

2n
define el sector para adultos es -

32" N

i Cudl expresion es equivalente al

. ' sen(32°)7
II [}
15 yardas ||
| |I A E
"
B =
Nifios 4
- 1 X
;Cuil es el drea en yardas cuadradas del C 3
seclor para nifos?
A 20m p 4
B 75n ¥
C 130%
D 225n
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m £ Cudl es el drea en pies cuadrados del
sector sombreado en el signiente circulo?
(Usa m=3.14).

(o

_.\. g pies '

vV

Anota tu respuesta en el espacio provisto.

@ Usa 0 =6 < 2n para las siguientes preguntas.

A. Menciona dos dngulos © para los cuales tan(d) = 1.

MODULO PARA REMEDIAR
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B. ;En cuil intervalo la grafica de f(0) = cos{0) es creciente?

Recuerda contestar todas las partes de la pregunta en el espacio provisto.
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Instrucciones: Lee las siguientes preguntas. Marca o escribe la mejor contestacion para cada
pregunta.

Ohbserva la grifica de una transformacion
geométrica de la funcién fix) = cosix).

+ Cuiil puede ser una ecuacion para la
funciin gue se representa en la grifica?

A glx)=senix)

B gix)=cos(x—m)
C  glx)=sen(x —T)
D gix)=—cosix—T)
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o & Cuil es la grafica de la funcién fix) = 2cos(x —m)+17

A
S
¥
4
5
T
F
P
Y
ha
A
J
&
|
F
"
e
w
L

a
R
——
I
Y

Y
H

5
e
4
o

Lo L
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a Ohbserva el siguiente trizingulo rectingulo.

Q

26!3-

P 20 R

i Cuiil expresion permite determinar la
medida de QR?

B

C

D

sen(267)

20

20=en({26%)

cos( 267)

20

2ecos26)
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o sCuil es una solucion de
Zcos(x)+4/3 =07

Az
3
g "
3
c "
6
p LT
6

Observa una transformacion geométrica
de la funcidn fix) = senix).

= \T0 = \F
W \/, \/

+Cuwil puede ser una ecuacion para la
funcidn que se representa en la grafica?

A Eki(x)=2sen(x)
B kix)=sen(2x)
C kix)=sen(x)+2

D kix)=senix+ 2)
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n
6 & Cuil es Ia grifica de la funcion fix) = 1au[.1: —?)?

B

e

e

Y
=

I\

L
a4
ralf
Il1
|
oo —m — MW
"
|
|II
X
o

|:r ]
Y
i

.~
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&

T —
Ml"
T
1
._-,ld
r.r:r":.‘-q = M
¥
|
| “a
o

R
e
s

=
i
o

—
ch
r—

-________-‘- E
|
4

K3
h Lo
_'_"\I,Iq;,
7

o

o & Cuil expresion trigonométrica es
equivalente a cos(72%)7

.'1.
B

cos(108%)
cos(] &%)
sen(l &%)
sen(72%)
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6 & Cuil valor de o satisface la siguiente o Ohbserva una transformacion geométrica
ecuacion? de la funcidn pix) = senix).

tan®(o)—1=2

¥
'
3
2
A Ix \1
= > X
-2 o . 2 3=
. 2 2 =z 2
B E =1
3 )
g
. 3x 3
C ) ¥
p X ; Coal puede ser una ecuacion para la

funcion gue se representa en la grifica?
A glx) = —senlx)

B gix)=—sen({—x)

C  gix)=sen(m—x)

D gix)=sen( —x—m)

@ ;Coal es el campo de valores de
gix)=Jcos(x —m)?

A [—:rl:, n]
B [-3.3]

c [o. 2n]

D [0, 3]
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m Ohserva el siguiente frigngulo rectingulo,

. $
s Cudl ecoacion es VERDADERA?
A seni(R) = cos(§)
B sen(R) = tan(5)
C  cos(R) =sec(§)
D cos(R) = csc(S)
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@ : Cuil valor de 8 satisface la siguiente

ecuacion?
duen’(B)+1=3
A X
2
]
B ="
3
q
c =
4
p 1ix
6

@ s Cuantas unidades miden los catetos de

un triangulo rectangulo isosceles cuya

hipotenusa mide 342 unidades?

A
B
C
D

32

fiy2
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L Cuil es el valor maximo de @ Observa la tabla con valores aproximados
fixh=cosix)? del seno y del coseno de cuatro dngulos,
A -l Valores aproximados del

B O seno y del coseno

C o1 Angulo | Seno | Coseno

D 2 m 0906 | 0423

n 0.096 | 0.995

r 0577 | 0817

t 0.423 | 0.908

@ Una escalera de 10 pies de largo esta
recostada contra una pared y forma un
dangule de 757 con el suelo. ; Cuil
expresion se puede utilizar para encontrar

+ Cuiiles dos dngulos de la tabla son
complementarios?

la altura en pies desde el suelo hasta el A fyn
punto en gue la parte superior de la

escalera toca la pared? B ryt
A sen(153°)= 10 C nym
B tan(15%) =10 D myt

C cos(75%)yx= 10
D sen(75%) =10

@ Si fix)=2eosi(x)+ 1, pewil es el valor de

B 1
c 2
D 3
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@ Un carro se encuentra a 40 metros de
distancia de la base de lanzamiento de un
globo. El gloho se eleva en forma
perpendicular v el ingulo de elevacion
entre el auto y el globo es de 56 grados.
Ohserva el diagrama y la tabla con valores
aproximados de razones trigonométricas
que se muestran a continuacion.

Angulo | Sen | Cos | Tan

34" 0.559 | 0829 | 0675

36" 0.820 | 0559 | 1.483

Segin los valores de la tabla, jcuail es la
altura en metros del globo?

A 27

B 48325
C 5932
D 7156
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@ 5i gix) = tan(x)—1, ;cuil es el valor de

)

Anota tu respuesta en el espacio provisto.
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@ Ohbserva el siguiente tridingulo,

10

257
Z X

A, ;Qué expresion trigonométrica se podria usar para calcular la longitud de la hipotenusa?
B. ;Qué expresion trigonométrica se podria usar para calcular la longitud del cateto XZ?

Recuerda contestar todas las partes de la pregunia en el espacio provisto,
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